



FARSKÉ OZNAMY

FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA



3. nedeľa v období cez rok „B“

Nedeľa Božieho slova

22. 01. 2024 – 28. 01. 2024

Deň	Čas sv. omše	Miesto	Liturgický kalendár	Úmysel svätej omše
Pondelok	15 ³⁰ K	KL	Sv. Vincent – diakon a mučeník, ľubovoľná spomienka	Na úmysel c. (Za svätých kňazov a biskupov)
Utorok	7 ³⁰ K	TU	FÉRIA Sv. Ján Almužník – biskup, spomienka	Na úmysel c. (+ d.p. Viliam CHRASTINA – kňaz NR diecézy)
Streda	17 ⁰⁰ K	TU	Sv. František SALESKÝ – biskup a učiteľ Cirkvi, spomienka	Na úmysel c. (Za odprosenie urážok, ktoré sa Ježišovi dostávajú v Eucharistii)
Štvrtok	15 ³⁰ K	KL	OBRÁTENIE svätého apoštola Pavla, sviatok	Na úmysel c. (Za ružencové spoločenstvo – živých i + členov)
Piatok	17 ⁰⁰ K	TU	Sv. Timotej a Títus – biskupi, spomienka	+ Vladimír GRMAN (540)
Sobota	17 ⁰⁰ K	KL	Sv. Angela MERICI – panna, spomienka Vigília svätá omša	Na úmysel c. zVF
Nedeľa	8 ⁰⁰ K	KL	4. nedeľa v období cez rok „B“	+ Heinz, Štefan a Júlia KRISTEL (283)
	10 ³⁰ K LIVE	TU		+ Emanuel RAČKO, dcéra Alena, rodičia Mária a Pavel ČIČMANEC (19)

VYS/VETLIVKY: k – kaplnka Panny Márie Kľačno

K – farský Kostol sv. Jakuba Tužina

LIVE – priamy prenos sv. omše

K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno

AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)

AiC – Na úmysel celebranta

zVF – za veriacich farnosti

KL – Kľačno

TU – Tužina

Ostatné oznamy:

• **TU:** V stredu máme pravidelnú adoráciu pred Sviatosťou Oltárnou od 15:30 hodiny až do svätej omše. V tichej ale i moderovanej adorácii sa modliame v tichosti súkromné modlitby za diecézu, farnosť, seba samých, odprosenie našich hriechov i hriechov našich predkov, za mier a pokoj na Ukrajine, v Izraeli i ostatných častiach sveta, za zdravie a Božiu pomoc, za nové duchovné povolania, za dar viery a jej posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 16:15 sa modliame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla.

• V období od 18. 1. do 25. 1. prežívame v rámci RK cirkvi tzv. „Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov“. Z uvedeného dôvodu bude do prosieb pridaná aj prosba s týmto úmyslom.